

上街区委十一届三次全会暨经济工作会议召开 九方面发力 确保实现经济发展目标

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 赵东东 刘琳)记者从2月22日召开的上街区委十一届三次全会暨经济工作会议上获悉,今年,上街区将锚定“两个高地、四个美丽”奋斗目标,从9个方面发力,着力打造全省老工业城区转型升级先行区、全国领先的通航产业综合示范区、“一带一路”物流枢纽重要节点、现代宜居的公园城区,奋力谱写美丽上街现代化建设新篇章。

今年,上街区经济发展预期目标是:地区生产总值增长7.5%,规模以上工业增加值增长10%,固定资产投资增长10%,社会消费品零售总额增长9%,一般公共预算收入增长4%,居民收入与经济增长同步。

为确保实现经济发展目标,上街区将在9个方面发力——

着力推动制造业高质量发展,培育4个百亿级产业集群,推动中铝郑州企业转型,加快培

育发展数字经济,逐步打造郑州西部制造业高地。

着力扩大通航产业领先优势,大力发展低空旅游,持续发展通航制造,打造通航核心板块,努力打造全国领先的通航产业综合示范区。

着力提升现代服务业发展水平,全力加快枢纽建设,提档升级商贸业,规范发展房地产业,大力发展文旅产业,培育壮大楼宇经济,促进生产性服务业向专业化和价值链高端延伸,生活性服务业向精细化和高品质发展。

着力提高项目招引建设质效,树牢“以项目论成败、以项目论英雄”的鲜明导向,掀起项目招引和项目建设热潮。

着力增强创新驱动发展能力,加速构建“一中心四平台”科技创新体系,大力发展创新主体,抓好创新人才引育,努力建设科技人才高度集聚、创新要素高度整合、科创活动高度活跃的

创新高地。

着力打造宜居宜业发展环境,坚持把环境作为第一品牌,提高城市品质,打造美丽生态,优化营商环境,以良好的发展环境集聚生产要素。

着力全面深化重点领域改革,完成机关事业单位改革,深化“放管服效”改革,推进开发区管理体制改革,深化生产要素市场化改革,抓好国资国企改革,以改革解难题、促发展、惠民生、增活力。

着力加快发展民生社会事业,扎实促进创业就业,办好人民满意教育,提高卫生健康水平,加快文体事业发展,实施乡村振兴战略行动,健全社会保障体系,不断增强群众的获得感、幸福感。

着力防范化解各类风险隐患,筑牢高质量发展安全底线,确保城市安全、社会安定、人民安宁。

河南欧美同学会 郑州海创中心揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 李盼)昨日,河南欧美同学会郑州海归创新创业中心揭牌仪式在郑州市龙子湖智慧岛大厦举行,为助力留学人员来豫创新创业搭建了新的平台。目前,郑州海创中心已与中金汇融等5家投资机构、医渡云科技等10家企业确立了合作关系。

登封市70亿元大熊山 抽水蓄能项目签约

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙)昨日上午,登封市政府与中核集团新华水力发电有限公司合作项目签约仪式在登封市举行,成功签约投资70亿元的大熊山抽水蓄能项目。

据了解,登封市大熊山抽水蓄能项目初拟电站装机容量1200MW,电站静态投资额约70亿元,双方将在节能环保、水环境治理、水资源高效利用等领域开展合作。项目落地将为登封市实现能源结构调整、清洁能源产业发展、碳达峰碳中和,持续优化“十四五”能源结构、推动绿色发展崛起提供有力支撑。

文化助力乡村振兴

荥阳34560张 公益电影票送农民

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)昨日,记者从荥阳市“请农民朋友进影厅 重温红色记忆 文化助力乡村振兴”公益电影放映活动新闻发布会上获悉,荥阳今年将在全市发放公益电影票34560张,惠及全市15个乡镇、街道的288个乡村。

此次公益电影放映活动是荥阳市委市政府安排的一项重点工作,是该市文化惠民行动中的一项重要活动。放映时间从2月25日开始,至4月30日结束,将充满正能量的优秀影视作品送到农民群众跟前,切实提升农民群众的获得感和幸福感,为乡村振兴、美丽乡村、文化建设增韵助力。

金水区召开第十二届委员会第三次全体会议 暨区委经济工作会议 地区生产总值 今年预计增长7.5%以上

本报讯(郑报全媒体记者 王翠)2月22日上午,金水区召开第十二届委员会第三次全体会议暨区委经济工作会议,对2021年经济工作进行了全面梳理,明确了2022年的发展路径,将全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,加快创建“四个城区”,推动金水奋勇争先更加出彩。

全会充分肯定2021年区委常委会的工作。

一年来,金水区确立了高水平打造“创新智城·品质金水”、建设国家一流现代化国际化中心城区的总体目标,理清了创建“四个城区”、实现“三个突破”的发展路径,为金水高质量发展实践体系谋篇布局、架梁立柱。

2022年,全区的主要预期目

标是:地区生产总值增长7.5%以上,一般公共预算收入增长5%以上,固定资产投资增长10%以上,社会消费品零售总额增长10%以上,规模以上工业增加值增长10%,研发经费投入强度达到2.6%,居民收入与经济增长协调同步,单位GDP能耗降低率与“十四五”控制目标头筹衔接。

全会强调,“争当省市发展排头兵是本色本能,在全国百强区中争先进位是本领本事”。全区要以此为评判依据,站位全国一流城区、首善之区和省市发展排头兵,对视角、立标杆、定标准、创标志,高标准、高质量、高效率推动工作落实。

金水坚持目标导向、问题导向、结果导向,通过开展有标杆、落实有标准、突破有标志的

“三标”活动,努力在中心城区起高峰、建高地、先出彩、出重彩中取得一批突破性发展、标志性成果;对深入推进“十大战略”行动、奋力实现“四个城区”创建开局起势进行安排部署。

会上,通过了《关于全面开展“三标”活动 深入推进“十大战略”行动 加快创建“四个城区”推动金水奋勇争先更加出彩的实施意见》,意见内容融合区域特色,与时俱进,点亮了金水多领域发展“新动能”。

全会对灾后恢复重建、项目建设、招商引资、创新驱动发展、对外开发、招商引智、提振消费、深化改革、城区高品质建设、美丽乡村建设、安置房建设、绿色低碳发展、保障和改善民生、防范化解重大风险等工作进行了安排部署。